Bekanntmachung auf Keylnvest

Anpassung Akzo Nobel N.V. Adjustment Akzo Nobel N.V.

Im Zusammenhang mit der Kapitalrückzahlung, der Aktienzusammenlegung, der ISIN Änderung, der Valoren Änderung und der WKN Änderung der Akzo Nobel N.V. (Bloomberg Code: AKZA NA), wurden die Bedingungen des unten genannten Produkts der UBS AG, per 22. Januar 2019 angepasst. Die detaillierten Informationen befinden sich in der entsprechenden Produktedokumentation (Termsheets).

With regard to the Capital repayment, share consolidation, ISIN and Valor and WKN change of Akzo Nobel N.V. (Bloomberg Code: AKZA NA), UBS AG will adjust the terms of the following product as of 22nd January 2019. Detailed information can be found in the respective product documentation (Termsheets).

ISIN	Name
CH0426877673	6.00% p.a. EUR Kick-In GOAL linked to worst of Akzo Nobel / BASF / Clariant / Givaudan